深圳市兴森快捷电路科技股份有限公司 关于收购完成的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

深圳市兴森快捷电路科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2022年12月16日召开第六届董事会第十九次会议,审议通过了《关于收购股权的议案》,同意公司全资子公司广州兴森投资有限公司(以下简称"兴森投资")以176.61亿日元(税前,按20.3日元=1元人民币的汇率计算为8.7亿元人民币,定价基准日为2022年6月30日)作为基础购买价格(将就净资产变动额等调整项对基础购买价格进行调整)收购揖斐电株式会社(Ibiden Co., Ltd.,以下简称"揖斐电")持有的揖斐电电子(北京)有限公司(以下简称"标的公司"或"北京揖斐电")100%股权。详见《证券时报》《中国证券报》《上海证券报》《证券日报》和巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)披露的《关于收购股权的公告》(公告编号:2022-12-108)、《关于收购股权的进展公告》(公告编号:2023-01-005、2023-02-009、2023-03-013、2023-04-027、2023-05-035)。

公司于 2023 年 5 月 24 日召开第六届董事会第二十二次会议,审议通过了《关于签署〈购买价格调整的确认协议〉暨收购股权事项的进展的议案》,同意公司与交易对手方签署《关于购买价格调整的确认协议》及本次收购进展事项。2023 年 6 月 20 日,北京揖斐电完成了工商变更登记手续,正式更名为北京兴斐电子有限公司(以下简称"兴斐电")。详见《证券时报》《中国证券报》《上海证券报》《证券日报》和巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)披露的《关于签署〈购买价格调整的确认协议〉暨收购股权事项的进展公告》(公告编号:2023-06-045)、《关于收购股权的进展公告》(公告编号:2023-06-045)、《关于收购股权的进展暨完成工商变更登记的公告》(公告编号:2023-06-046)。

一、项目进展情况

本次交易最终交易价格为 158.87 亿日元,按购汇汇率折算为 8.27 亿元人民币,兴森 投资已按约定完成企业所得税源泉代扣代缴义务及外汇登记备案,并已于今日将剩余购买 价款全部支付给揖斐电。

二、其他相关说明

兴斐电已成为公司全资孙公司,公司将推进与兴斐电在资产、业务、人员、财务等方面的整合工作。

按照《过渡期服务协议》的约定,揖斐电将在第二次交割起约定时间内,继续为兴斐电提供销售支持、质量控制支持及与 IT 系统更新有关的技术服务及支持。

敬请投资者关注,注意投资风险。

特此公告。

深圳市兴森快捷电路科技股份有限公司 董事会 二〇二三年七月十八日